

王祖蓝婚宴玩白雪公主与小矮人?

据香港媒体报道,“蓝男恋”王祖蓝、李亚男拍拖五年,将于明年2月14日情人节走进教堂举行婚礼,翌日在迪士尼乐园酒店摆喜酒60多桌。上周三,王祖蓝和李亚男一同前往迪士尼乐园拍摄婚纱照,曾自嘲跟女友是“美女与野兽”的祖蓝,化身白马王子与身穿婚纱的亚男大晒恩爱拍婚纱照。虽然两人身高有距离,但祖蓝频频起跳,拉近与亚男的身高差,鬼马的表情与动作逗得亚男不时大笑。

祖蓝还构思婚宴玩Cosplay,平日他是小矮人,但结婚大日子便要做大白马王子,伴郎团做小矮人;至于亚男当然是白雪公主,姐妹团个个扮巫婆。

祖蓝“奔跑”15集赚400万

“蓝男”之所以选定迪士尼乐园拍照、摆酒,原来这里是二人定情的地点,祖蓝回忆说:“2006年,我们最初想在一起之时,首次约会就是在这里,当时大家不知对方有否感觉,在Space Mountain的黑漆漆环境下,我鬼鬼祟祟地摸了她的手,后来牵手,心想‘噢!她没有抗拒,原来她对我有意思’,真是吓死啦,怎会想到这个女孩对自己有意思,所以结婚照一定要在Space Mountain门口拍。”

爱情甜蜜,事业也要一帆风顺。

最近因为《奔跑吧兄弟》在内地人气飙升的王祖蓝被曝明年将离开TVB,在内地专心发展事业。有报道称,王祖蓝参加《奔跑吧兄弟》,15集就能赚400万元人民币,他在TVB拍一部30集剧,每集酬劳仅约2万港元,30集拍下来也才60万港元的酬劳,难怪王祖蓝会想把有限的时间放到更有“效益”的事情上面。

妈妈竟然是“蓝男恋”红娘

其实“蓝男恋”得以开花结果,祖蓝的妈妈功不可没。原来2006年首次牵手,但“蓝男恋”却不是立即就顺利展开,祖蓝透露亚男在“温室”长大,甚少接触男生,单独赴港去艺人之家学习,刚巧遇到祖蓝教她广东话,“她这样子的女孩应该嫁给有钱人,像徐子淇应该嫁给李家诚,无论身高或大家闺秀的程度,她怎会嫁给我?所以吃不到的葡萄是酸的。”不过一次的教会聚会,祖蓝的妈妈遇见亚男后,不断在他面前大赞亚男漂亮,令祖蓝开始动心思追求亚男,妈妈也成为了“蓝男恋”的红娘。

据悉,为了令亚男成为世上最幸福的新娘子,祖蓝继在全港观众前跪地求婚外,又决定在香港、温哥华举行盛大婚宴,誓要亚男嫁得风光。(凤凰)

《一个勺子》北京庆功 陈建斌赠蒋勤勤金勺子

刚刚在金马奖上“连中三元”的陈建斌日前带着电影《一个勺子》在京举行庆功答谢会。老婆蒋勤勤现场收获亲吻和金勺子,但抱怨老公删掉了自己从影以来最好的戏份。

自编自演的导演处女作《一个勺子》在金马奖上大放异彩,陈建斌笑称拿了最佳男配角奖觉得对不起一同提名的王学兵,而王学兵一上台就直言:“我很生气,他拿走了本来属于我的。我很担心自己现在正排练的话剧,怕会影响它的人气。金马奖给了陈建斌这么多,也体现出金马愿意按照自己的想法办事,一般得最佳男主角的就不会得最佳男配角了,不过我输给他也没事儿。”没想到陈建斌不客气地称“他以前老输给我”,但称赞拍戏时王学兵都演“飞了”,让自己笑场不停。

电影《一个勺子》改编自中篇小说《奔跑的月光》,陈建斌买下版权后立刻开始创作剧本,当时不会用电脑流

利打字的他用平板电脑一个一个地手写输入。他直言梦想有时候在别人看来是荒诞,但自己要加倍努力才有回报。“我在生活中常被别人认为这个人好傻,剧组的人也觉得这个人真讨厌。我常常费力讨好,还得罪人,我曾想扔掉这些成为更好的人”。

老婆蒋勤勤直言当时老公得了最佳男配角后,自己曾担心他后面获奖的几率会小,没想到奖项并不是平均分配。她希望老公“不忘初心,方得始终”,但也抱怨对方最开始没找到自己出演,可能其他女演员没看上才找她替补,并抱怨称:“当时有一个我自认演技多年来最好的特写,结果剪辑时,对手的戏太好,他居然忍痛剪掉了我,不然我可以拿最佳女主角的。”现场蒋勤勤获得陈建斌深情一吻还收到礼物金勺子,不过陈建斌又打趣称:“先送给你,回家你再还给我。有了这把金勺子,以后就不愁吃的了。”(辛浪)

罗宏伟作品获国际环艺大赛金奖



2014第九届中国国际建筑装饰及设计艺术博览会暨“2013-2014年度国际环艺创新设计作品大赛”(华鼎奖)近日在北京国际会议中心举行,枣庄学院区域文化研究院研究员罗宏伟的设计作品《枣庄学院世界语博物馆》,在众多的参赛作品中脱颖而出,荣获博物馆空间类一等奖,其本人荣获“2013-2014年度十大最具影响力设计师(博物馆空间类)”荣誉称号。

由罗宏伟设计的世界语博物馆位于枣庄学院内,整个展馆主题明确,构成现代,色彩以绿色为主色调。在表现手法上运用展板、模型、雕塑、演示厅等展示形式,充分运用空间造型艺术、平面设计艺术和多媒体技术,以声、光、电等现代化手段,通过视、听、说、媒体互动等形式,使观众在最短的时间内了解世界语,从而激发学习世界语的热情。目前该馆是亚洲地区第一所世界语博物馆,开馆至今接待了海内外的众多参观者。评审专家对罗宏伟设计的《枣庄学院世界语博物馆》进行

了综合实力评比,最终确定该作品为博物馆空间类一等奖。罗宏伟因为在众多参选设计师中出类拔萃的综合设计实力,荣获“年度十大最具影响力设计师”称号。据了解,作为我市有突出贡献中青年专家的罗宏伟,长期以来一直从事艺术设计研究和市场开发工作,在大型会展、旅游文化纪念品开发,特别是在台儿庄古城博物馆设计与建设中取得了显著成绩。由其设计并施工的中国运河酒文化博物馆、台儿庄海峡两岸馆、台儿庄年画展览馆、枣庄学院校史馆及世界语博物馆、八路军抱犊崮抗日纪念馆等,受到各级领导及有关专家和广大游客的普遍赞誉。(记者 孔浩 文图)



《一步之遥》新造型 姜文戴钢针面具

即将于12月18日上映的贺岁3D电影《一步之遥》,昨日曝光导演姜文在片中主演的“马走日”的各种造型剧照。影片改编自北洋奇案“阎瑞生案”,不过原型中谋财害命的“洋场职员阎瑞生”,在姜文的演绎下变身极具传奇色彩的大冒险家,一副钢针面具让这个角色有了谜一样的色彩。

作为《一步之遥》的核心人物,姜文饰演的马走日虽然脱胎于原型阎瑞生,但比起阎瑞生的见色忘义、谋财害命,片中的马走日所经历的冒险要疯狂传奇得多,个性品格与之有着天壤之别。

正是因为有着复杂的身世和曲折的经历,马走日在《一步之遥》中的造型也随之华丽多变,既有睥睨天下的教父装,也有身陷囹圄的囚服装,从中式长袍到西式礼服,从奢华礼服到落魄长衫,无论是花国大选主持时的Tuxedo燕尾服,还是扬名立万后的经典风衣造型,其颠沛流离的命运、雅痞乖张的个性在造型上得到鲜明体现。

值得一提的是,片中姜文有一款钢针面具造型非常独特,再加上一身皮衣装扮,让人想起了经典的好莱坞惊悚片《汉尼拔》。(搜狐)

《婚战》孙茜得“抑郁症”

“渣汐姑姑”孙茜日前出席了《婚战》见面会,剧中她首次挑战抑郁症患者。孙茜坦言:“这个角色是我演过所有角色中最撕心裂肺、最痛苦的。拍戏时我一直都不快乐,每天都头疼。拍完这部剧之后的一段时间也没法从这种状态中走出来,差点得抑郁症。”

剧中,孙茜饰演被抑郁症折磨的家庭主妇,时刻生活在怀疑丈夫出轨的阴影中。为了走入体会剧中人物的不愉快,孙茜时刻让自己处于歇斯底里的状态中:“饰演我丈夫的是王志飞。不拍戏的时候我会躲他远远的,因为我必须沉浸在抑郁的世界里,跟王志飞太熟了,我怕自己会‘跳戏’。”(腾讯)

《相爱穿梭千年》 井柏然穿梭千年时光

由井柏然、郑爽主演的电视剧《相爱穿梭千年》日前在杭州开机。

《相爱穿梭千年》是一部以爱情为主题、空间与时间交错纠结的浪漫爱情轻喜剧,井柏然在剧中饰演一位为爱执着坚守的汉代男子,偶然间发现自己可以自由穿梭于千年时光之中,并在一次次的时光穿梭中,与郑爽所饰演的女主角林湘湘展开了一场跨越千年的“甜蜜虐恋”。井柏然认为剧情设定非常有趣,“我饰演的公明是一个为爱执着和坚守的男人,到两千年后去寻找真爱,这种事情还是蛮刺激和特别的。”

早前坊间盛传郑爽不拍吻戏、不拍拥吻戏,不过现场郑爽表示自己并不排斥。对于曾有人爆料,郑爽、张翰分手是因为张翰在《花儿与少年》节目中被逼问时,曝出自己曾交往5个女友。问及这个话题,郑爽大方地自嘲道:“我的情感史大家都了解。”一旁的井柏然则表示自己还没恋爱过,他还爆料,与郑爽不仅是老乡,还是一个区的,郑爽笑言:“真的啊?怎么没有早点认识你。”(凤凰)

央视《乡约》栏目组 走进台儿庄

中央电视台《乡约》栏目组日前来到台儿庄,在木兰屯镇运河国家湿地公园进行节目录制,此栏目是由央视著名“金话筒奖”获得者肖东坡主持。经过前期的挑选嘉宾、场地布置、观众彩排等一系列紧张有序的筹备工作,节目录制圆满结束。在录制现场,主持人幽默诙谐的主持风格以及与嘉宾观众的热情互动,使现场气氛热闹非凡,观众们笑声连连。这次《乡约》节目能走进台儿庄、走进木兰屯镇,对展现当地丰富的旅游资源、醇朴的风土人情以及悠久的历史的风俗文化具有重要的意义。(记者 王龙飞)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

抱犊调料 家家需要

金标特级酱油 500ml 辣子鸡油 1.9L 金标特油